
  
 

 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO DIA DOIS DE 

OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

HILMAR SÉRGIO PINTO DA CUNHA E SECRETARIADA PELA VEREADORA 

LÚCIA GLEIDEVANIA RABELO. Compareceram às nove horas, ao plenário 

Vereador José Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: Cláudio Maroca (Cláudio 

Roberto Chaves da Silva), Dr. Davi Sousa (Davi de Sousa Oliveira), Elesbão Filho 

(Elesbão Pereira de Menezes Filho), Jane Martins (Francisca Aurijane Martins da 

Cunha), Nino Girão (João Perboyre Teófilo Girão Neto) Neném do Dourado (José 

Cleidiomar de Souza), Régis Rumão (José Régis Nascimento Rumão), Hilmar 

Sérgio (Hilmar Sérgio Pinto da Cunha), Gleide Rabelo (Lúcia Gleidevania Rabelo), 

Roberto do Marquinhos Viana (Marcos Roberto Beserra de Andrade), Cátia 

Andrade (Maria Cátia Elane de Freitas), Raquel Girão (Raquel Menezes Girão), Dr. 

Rheuber Almeida (Rheuber Harisson Nascimento Almeida), Renato das Vazantes 

(Renato Moreira Cavalcante) e Rose Mayre (Rose Mayre Monteiro Oliveira). Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da Presente Sessão 

sob a proteção de Deus e em nome da comunidade. Após a execução do Hino do 

Município, foi solicitado pelos vereadores da Casa, um minuto de silêncio em 

memória das pessoas que faleceram no município, durante o mês de setembro do ano 

em curso. O Senhor Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão anterior em 

discussão e não havendo quem se manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. O Presidente determinou que o secretário fizesse a 

Leitura do Expediente: Ofícios, Projeto de Lei Nº 077/2025 Dispõe sobre a criação de 

logradouro público no Município de Morada Nova/CE, com a seguinte denominação: 

Rua Rosângela Carvalho Guimarães, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 

078/2025 Dispõe sobre a estimativa da receita e fixação da despesa do Município de 

Morada Nova para o exercício financeiro de 2026. Projeto de Lei Nº 079/2025 Dispõe 

sobre a criação de logradouro público no Município de Morada Nova/CE, com a 

seguinte denominação: Rua Francisco Anastácio Lima (Franquinho da Farmácia), e 

dá outras providências. Projeto de Lei Nº 080/2025 Dispõe sobre a criação de 

logradouro público no Município de Morada Nova/CE, com a seguinte denominação: 

Rua Moisés Laurentino Rabelo, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 081/2025 

Dispõe sobre a Criação da Guarda Municipal de Morada Nova/CE e sua 

Regulamentação, nos termos do § 8º do art. 144 da Constituição Federal e da Lei 

Federal nº 13.022/2024. Projeto de Lei Nº 082/2025 Altera a Lei nº 1.804, de 22 de 

maio de 2017, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 083/2025 Dispõe sobre a 

criação de logradouro público no Município de Morada Nova/CE, com a seguinte 

denominação: Rua Raimundo Gildo Almeida Freitas, e dá outras providências. Projeto 

de Lei Nº 084/2025 Dispõe sobre a oficialização e a abertura da via pública 

denominada Travessa Francisco de Assis Felipe Raulino (Furão), no Bairro Girão 

Maia, Município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. O senhor Cristiano 

Almeida, suplente de Vereador, utilizou a tribuna livre para falar acerca de diversas 

deficiências do município de Morada Nova, solicitando providências a administração.  
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Pequeno Expediente: o Vereador Renato das Vazantes saudou a todos.  Agradeceu 

aos familiares, lideranças e eleitores que sempre estiveram ao seu lado. Falou de sua 

origem humilde e anônima com orgulho. O Vereador Rheuber Almeida parabenizou 

sua genitora por seu transcurso natalício, ressaltando sua bela trajetória de vida. A 

Vereadora Cátia Andrade desejou boas-vindas aos suplentes que tomaram posse. 

Desejou votos de pesar a família da senhora Juliana que faleceu. Pediu as planilhas 

de viagens dos carros da câmara municipal, alegando que a Casa lhe negou um dos 

carros. O Vereador Nino Girão, conforme solicitação da fábrica de calçados 

Coopershoes, requereu o envio de ofício informando a necessidade URGENTE da 

instalação de uma unidade do Corpo de Bombeiros Militar no Município de Morada 

Nova-Ceará. Destacou o Vereador que, as características climáticas da região do Vale 

do Jaguaribe, em especial do Município de Morada Nova, marcado por longos 

períodos de estiagem e altas temperaturas que aumentam significativamente os riscos 

de incêndios em áreas urbanas e rurais, bem como o constante crescimento 

econômico, com a expansão do comércio, da indústria e da agricultura irrigada, fatores 

que também aumentam a demanda por serviços de prevenção e resposta a 

emergências, justifica-se o atendimento a presente reivindicação. Pediu que os ofícios 

fossem enviados em nome de todos os vereadores. A Vereadora Raquel Girão 

reforçou a NOTA DE DISCORDÂNCIA da Procuradoria da Mulher.  Manifestou sua 

discordância em relação à decisão da gestão municipal que exonerou três mulheres 

do cargo de secretárias e as substituiu por homens. Tal decisão configura um 

retrocesso na luta pela igualdade de gênero e na garantia da presença feminina nos 

espaços de poder e decisão. Destacou que representatividade feminina é um direito 

conquistado e deve ser assegurado e respeitado em todas as esferas da gestão 

pública. O Vereador Elesbão Filho se solidarizou com a família enlutada do cidadão 

de Aruaru conhecido como Vinícius Cantor que faleceu precocemente. Parabenizou a 

mãe do Vereador Rheuber e a sua esposa, aniversariantes do dia trinta de setembro. 

Parabenizou a prefeita Naiara Castro por receber o prêmio Destaque Político no 

Ceará. O Vereador Davi de Sousa lamentou a detenção da Deputada Federal 

Luizianne Lins (PT-CE) em Israel, durante missão humanitária. O Vereador Roberto 

do Marquinhos falou que foi comemorado neste primeiro de outubro, o dia do 

vereador, parabenizando a cada colega que faz parte deste parlamento. Parabenizou 

aos agentes de saúde e agentes de endemias pelo dia alusivo a estas categorias (04 

de outubro). Falou acerca do Outubro Rosa, lembrando que o caminhão Amigo do 

Peito já veio três vezes neste ano a Morada Nova. Falou de sua alegria de ver seus 

colegas suplentes assumindo nesta Casa. O Vereador Neném do Dourado saudou 

aos vereadores que estão assumindo hoje. Pediu novamente que sejam trocadas as 

luminárias do Dourado. Pediu que seja providenciado o abastecimento de água da 

zona rural. Destacou que os títulos “Destaque Político” muitas vezes são comprados. 

No Grande Expediente, o Vereador Régis Rumão pediu o respeito desta Casa para 

com todas as pessoas que concorreram ao cargo de vereador, lamentando não ter 

sido empossado na semana passada, pois não viu impedimentos. Disse que a retirada 

das três secretárias municipais foi apenas articulação política e não teve nada a ver 

com a questão de as mesmas serem mulheres, como alguns ventilam na cidade. 
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Pediu que as autoridades municipais se unam o mais breve possível pelo bem do povo 

moradanovense, destacando que quem perde com a desunião é a população, que fica 

privada do progresso. Comentou que respeita todos os partidos, embora não tenha 

sido respeitado por seus colegas de partido anterior, que nunca lhe demonstraram a 

menor solidariedade. Falou que a vereadora Rose está de parabéns por ser sincera e 

lembrou que não tem nada a ver com as questões financeiras da câmara e da 

prefeitura, no tocante aos vencimentos dos vereadores. Pediu que os colegas aceitem 

suas opiniões e formas de pensar. O Parlamentar Dr. Davi Sousa falou da 

importância da pluralidade de ideias nesta Casa. Falou que o poder legislativo local é 

muito atuante. Disse que neta plenária somente serão aprovados o que for de melhor 

para Morada Nova. Disse que sua profissão lhe deixa apto para debater todas as 

matérias que chegam. Falou que se preocupou com a fala do vereador Régis, que diz 

que não está preocupado em como será pago seu salário, citando que o orçamento 

do município tem de ser tratado com muita atenção e zelo. Destacou que tem 

situações legais que batem dentro da moralidade. Falou do histórico político da família 

do vereador Nino, enaltecendo ao mesmo. Disse que os vereadores que saíram vão 

servir ao executivo, não sendo justo a câmara arcar com as despesas. O zelo pelas 

finanças vai além de ganhar o máximo possível, a possibilidade de se optar pelo 

salário de vereador, não é obrigatória. Lembrou que tem quatro secretários ganhando 

a mais em Morada Nova. Falou da importância de não se pode aceitar manobras 

políticas; se reportou a reforma política dizendo que não se mandam números claros, 

no projeto, gerando dúvidas na cabeça dos votantes. Não podemos nos eximir dos 

debates acirrados, e nem justificar erros atuais com os erros do passado. Disse que a 

oposição vai continuar na mesma linha, trabalhando em prol do correto. Lembrou que 

as comissões vão analisar a reforma administrativa nesta próxima semana e serão 

expostos todos os pontos a população para que fiquem a par das análises e votações. 

O Vereador Renato das Vazantes falou que está encaminhando o projeto de lei do 

vereador Júnior do Dedé e um de sua autoria: Projeto de Lei Nº 080/2025 Dispõe 

sobre a criação de logradouro público no Município de Morada Nova/CE, com a 

seguinte denominação: Rua Moisés Laurentino Rabelo e Projeto de Lei Nº 083/2025 

Dispõe sobre a criação de logradouro público no Município de Morada Nova/CE, com 

a seguinte denominação: Rua Raimundo Gildo Almeida Freitas. Agradeceu a prefeita 

Naiara Castro por tanta consideração para com sua pessoa, lhe proporcionando 

assumir uma cadeira na câmara. Agradeceu a Deus por ter lhe presenteado com o 

dom de ajudar ao próximo, ressaltando suas origens humildes. Renato das Vazantes 

solicitou do IMAMN, a limpeza completa (remoção de lixo, entulho e capinação) do 

espaço denominado “CRISTO REI”, localizado na Sede Urbana deste município. O 

Legislador Cláudio Maroca enalteceu aos colegas vereadores que tomaram posse 

ontem. Se reportando ao Outubro Rosa, pediu que as mulheres não deixasse de fazer 

seus exames de prevenção do câncer de mama e do câncer de colo uterino. Lamentou 

o falecimento precoce do jovem Vinicius Cantor, abraçando a família enlutada. Disse 

que está sendo procurado por várias comunidades do Aruaru, desprovidas de 

iluminação pública. Citou que vários motoristas de ambulância lhe procuraram para 

falar da questão da gratificação dos seus plantões, que nunca foram reajustadas. 
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Destacou que toda autoridade é constituída por Deus e o debate é salutar. Falou que 

o prefeito só faz um bom trabalho quando é bastante cobrado. Lembrou que nunca 

vai deixar de correr atrás de emendas parlamentares para Morada Nova, como 

sempre fez nestes seis mandatos que assumiu. O Vereador Nino Girão falou acerca 

da sua amizade de longas datas com o Presidente Hilmar Sérgio. Falou do pedido 

atendido que fez ao gabinete do Senador Eduardo Girão, uma emenda de mais de um 

milhão de reais. Parabenizou aos vereadores pela data alusiva a estes, bem como 

aos agentes de saúde e agentes de endemias pelo dia dedicado a estes. Agradeceu 

a prefeita Naiara pela confiança depositada na sua pessoa. Falou do excelente 

trabalho do secretário de Infraestrutura André Girão. Relacionou várias obras feitas 

pela SEINFRA no município. Enalteceu a prefeita por estar pagando os servidores 

rigorosamente em dia. Destacou que tem quatro carros pipas abastecendo o 

município de Morada Nova. Lembrou que a operação carro pipa tem toda uma 

fiscalização e deve estar chegando no município. Advertiu que são 254 cisternas no 

nosso território. Falou para sua prima Raquel Girão que estão em lados opostos, mas 

o que o respeito entre ambos prevalece. O Vereador Roberto do Marquinhos 

denunciou o descaso da gestão anterior com as pacientes do Hospital Regional de 

Morada Nova. Muitas mulheres que passaram por cirurgias ficaram sem receber seus 

laudos de biópsias, (resultados retidos ou extraviados) o que resultou na ausência de 

tratamento adequado, inclusive em casos graves que exigiam radioterapia ou 

quimioterapia. Falou do falecimento da paciente Francisca Juliana da Silva, que não 

recebeu laudo de sua biópsia, que é consequência desse abandono e deve servir de 

alerta urgente às autoridades competentes, para que situações como essa não se 

repitam e vidas não sejam perdidas por irresponsabilidade e negligência, daqueles 

gestores que não tiveram compromisso em entregar os laudos em tempo hábil. 

Destacou que mais de dez milhões de reais ficaram de restos a pagar, somente na 

SESA. Finalizou dizendo que sempre estará atento aos erros do passado que refletem 

no presente. A Vereadora Rose Mayre lamentou a situação da Deputada Luisiane 

Lins, detida em Israel, falando de sua tristeza em ver as pessoas rogando praga na 

deputada em redes sociais. Disse que isso é perda da dignidade humana. Destacou 

o bonito trabalho feito pela deputada durante sua vida política. Voltou a falar das 

pessoas do Uiraponga que necessitam urgente de aluguel social. Questionou porque 

estas pessoas não estão sendo visitadas pela gestão. Lembrou que os itens das 

cestas básicas distribuídas para as pessoas do Uiraponga, chegam a ser 

inconsumíveis. Destacou o péssimo serviço prestado pelo SAAE em Morada Nova, 

lembrando a falta de água nas localidades rurais é geral. Falou acerca das cirurgias 

de vesícula que não estão sendo realizadas. Agradeceu ao governador pelo giro pet 

que está chegando ao município. Agradeceu ao Governo Lula por estar olhando com 

bons olhos para o pobre, acabando com a as aulas de autoescola, isentando os menos 

abastados do imposto de renda, isentando famílias de pagar conta de luz. Falou que 

os vereadores estão neste parlamento porque Deus e o povo os honrou. O Presidente 

Hilmar Sérgio utilizou a tribuna para falar acerca da posse dos suplentes que ocorreu 

ontem. Lembrou ao vereador Régis, de forma respeitosa, dos trâmites necessários 

para se efetivar a posse. Falou das documentações a serem analisadas, antes do ato, 
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obedecendo ao Regimento Interno. Se desculpou novamente com as pessoas que 

estavam ansiosas em ver a solenidade. Disse que já tratou do assunto da vereadora 

Cátia (concessão de carros da câmara) com outros vereadores, e até o presente 

momento não negou carro a nenhum vereador. Disse que no ano passado foi feita 

uma resolução determinando salários dos vereadores. Proferiu que atualmente a 

câmara municipal decide o valor da remuneração de todos os agentes políticos. Falou 

da proposta da prefeita para diminuição dos salários dos secretários municipais para 

fazer um choque de gestão. Lembrou que convocou sua bancada para aprovar este 

projeto mostrando uma boa relação da câmara com a nova administração. Falou do 

desejo dos vereadores afastados em receber a remuneração parlamentar. Lembrou a 

questão da responsabilidade financeira, ressaltando que quer manter a paz e o 

diálogo. Disse que de forma democrática a sua bancada é maior e precisa ser ouvida. 

Disse que estão ocorrendo estudos do setor financeiro da câmara para saber se a 

instituição está apta a arcar com estas novas despesas. Comentou que 

desaprovações de projetos não podem ser motivo para inimizade entre o Executivo e 

o Legislativo. Destacou que as conversas entre a prefeita e os vereadores são muito 

necessárias. Falou da necessidade de se recuperar Regimento Interno e Lei Orgânica. 

Pontuou que ninguém sai ganhando com brigas e este tipo de disputa somente tem 

derrotados. Falou de sua tristeza em não poder fazer a posse no dia 25/09 e de sua 

felicidade em ter feito a posse ontem. Citou o sentimento de respeito e harmonia que 

habita em seu coração. O Vereador Elesbão Filho disse que anotou algumas 

palavras dos colegas: chantagem, retaliação, respeito, portas abertas. Citou que sua 

bancada aprovou de pronto a reforma da Câmara Municipal, embora cada vereador 

tenha perdido um assessor. Pontuou que se escuta nos corredores da câmara que 

serão instaladas três CPI’S. Falou que não aceita ser desrespeitado e também não 

desrespeita ninguém. Lamentou que algumas cabeças maldosas pensam que certos 

projetos como o da redução do salário do secretário, visaram prejuízos no futuro para 

a câmara. Disse que o fato da prefeita agraciar suplentes, é um evento que ocorreu 

na gestão passada também. Parabenizou a prefeita por dar oportunidade aos 

suplentes. Disse que a prefeita está aberta a qualquer diálogo, pois tensão não 

beneficia ninguém. Falou que a posse do vereador é um ato da presidência, 

lembrando que foi um momento tenso na quinta-feira passada; lamentou pelos que 

trazem animosidades desnecessárias ao parlamento. Disse que é triste ver a tribuna 

sendo usada para a discórdia, lembrando que semana passada usou sua fala para 

acalmar os ânimos. Falou que todo este embate que está ocorrendo é desnecessário. 

Falou do respeito que tem para com o Presidente da Casa, lembrando que a vontade 

é de se conversar e chegar a um denominador comum. O Vereador Dr. Rheuber 

Almeida parabenizou a prefeita Naiara Castro por ter convidado três vereadores para 

assumirem secretarias, fortalecendo a democracia, ao trazer três suplentes à câmara. 

Lamentou pelas pessoas que transformam estas decisões em pautas de gênero. 

Falou que seria incoerência feminina, algumas colegas apoiar um candidato do sexo 

masculino, relatou que tudo são decisões políticas. Pediu que a secretaria de saúde 

possa fazer parcerias com clinicas particulares para desafogar a fila de pessoas que 

necessitam de fisioterapia, que é imensa. Solicitou que a Secretaria de Ação Social 
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possa rapidamente com a ajuda do estado, amparar ao povo do Uiraponga. 

Agradeceu ao presidente Hilmar Sérgio pela bonita condução nos trabalhos desta 

Casa, sempre tentando manter a paz e a sensatez. Requereu da SEINFRA, que 

viabilize através da empresa responsável a reposição de luminárias queimadas e/ou 

danificadas em diversas Comunidades do município. Requereu da SEINFRA, que 

realize estudo técnico visando a colocação de bueiros, piçarramento e patrolamento 

das estradas de acesso ao Sítio Conceição (Sede Rural), Santo Antônio (Sede Rural) 

e Sítio Cumbe (Distrito de Juazeiro da Quintina). Requereu da SEINFRA, que viabilize 

a pavimentação em paralelepípedos da Rua Nossa Senhora das Graças (acesso ao 

Sítio Coberto), localizada no Bairro Padre Assis Monteiro, – Sede Urbana deste 

Município. A Vereadora Raquel Girão se voltando para a área da saúde, questionou 

“QUANTAS MARIAS E JULIANAS VAMOS PERDER”. Lembrou que as pessoas não 

podem ser penalizadas pelas dívidas da administração pública. Solicitou que a 

Procuradoria da Câmara e a Procuradoria do Município fizessem um levantamento da 

quantidade de biópsias retidas pelo laboratório, vinculado a gestão passada. Falou 

que alguns anos atrás, 160 exames de biópsias foram jogados no lixo, e espera que 

fatos como estes não ocorram novamente. Falou novamente das filas quilométricas 

na farmácia do município, com pessoas tendo que dormir na fila e muitas vezes ainda 

não tem a medicação. Falou que foi reduzida a quantidade de insulinas distribuídas 

no município, em detrimento dos diabéticos. Falou da péssima qualidade das fraldas 

geriátricas que o município distribui. Repudiou a forma de tratamento desta gestão 

para com a população morada-novense. Disse que foi uma das pessoas que sugeriu 

a descentralização dos laboratórios de análises clínicas no município. Falou que faz 

mais de noventa dias que solicitou a lista de medicamentos distribuídos, sem resposta. 

Destacou que os recém-nascidos estão sem pediatra em Morada Nova, sendo que 

temos um hospital materno infantil. Pontuou que a população todo dia cobra um 

endocrinologista. Citou os muitos leitos desocupados no Hospital Regional e das 

pessoas internadas na UPA. Disse que essa semana muitas famílias lhe procuraram 

por falta dos atendimentos multiprofissionais às crianças especiais. Solicitou uma 

maior contratação de profissionais para esta finalidade. Mostrou abaixo assinado do 

Assentamento Bom Jesus que se encontra sem abastecimento hídrico a dois meses. 

Pediu a CONVOCAÇÃO do Sr. Paulo César de Oliveira Diniz Silva – Presidente do 

Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Morada Nova (SAAE-MN) com o intuito de 

esclarecer muitas demandas do município. A sessão foi prorrogada por tempo 

indeterminado, conforme o art. 14 do Regimento Interno. Foram recompostas as 

Comissões Técnicas da Casa: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO: Davi Sousa, Raquel Girão e Nino Girão. COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: Jane Martins, Neném do Dourado e Elesbão Filho. 

COMISSÃO DE URBANISMO, INFRAESTRUTURA, EDUCAÇÃO, CULTURA, 

DESPORTO, SAÚDE, ÉTICA, DISCIPLINA, DIREITOS HUMANOS, DEFESA DO 

CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE: Gleide Rabelo, Regis Rumão e Roberto do 

Marquinhos. COMISSÃO DOS DIREITOS DA MULHER: Raquel Girão, Cátia Andrade 

e Gleide Rabelo. COMISSÃO DE PROTEÇÃO À AGRICULTURA, PECUÁRIA E 

CARCINICULTURA: Cláudio Maroca, Renato das Vazantes e Rheuber Almeida. Na 
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Ordem do Dia foram votados os requerimentos. Foram votados os pareceres da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, Comissão de Urbanismo, Infraestrutura, Educação, Cultura, Desporto, 

Saúde, Ética, Disciplina, Direitos Humanos, Defesa do Consumidor, Urbanismo e Meio 

Ambiente favoráveis ao Veto ao Projeto de Lei nº 029/2025 (Autógrafo nº 019/2025, 

que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação semanal, no portal oficial da 

Prefeitura Municipal de Morada Nova, da relação de medicamentos disponíveis, em 

falta e fornecidos pela Central de Abastecimento Farmacêutico (CAF), bem como a 

disponibilização de atendimento virtual via whatsapp para acesso à lista, e dá outras 

providências. ” Veto aprovado. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 33/2025 que dispõe 

sobre a elaboração de Projeto de Lei do Poder Executivo Municipal com o objetivo de 

indicar à Chefe do Poder Executivo Municipal a concessão de incentivo financeiro aos 

catadores de resíduos recicláveis que atuarem na coleta seletiva em eventos festivos 

do calendário oficial do Município de Morada Nova/CE., e dá outras providências. 

Projeto aprovado em dois turnos de votação. Projeto de Lei Nº 057/2025. Institui no 

âmbito do município de Morada Nova/Ce, o Dia Municipal do Músico e dá outras 

providências. Aprovado Segunda Votação. Projeto de Resolução Nº 07/2025 que 

dispõe sobre a alteração da redação do art. 159, inciso IV e do art. 160 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Morada Nova, que dispõe sobre o afastamento de 

Vereadores para o exercício de cargos públicos no Poder Executivo Estadual e 

Municipal. Pedido de vistas – Vereador Elesbão. Projeto de Lei Nº 084/2025. Dispõe 

sobre a oficialização e a abertura da via pública denominada Travessa Francisco de 

Assis Felipe Raulino (Furão), no Bairro Girão Maia, Município de Morada Nova/CE, e 

dá outras providências. Projeto aprovado em duas votações sem interstício de tempo, 

conforme regime de urgência. Foram aprovados os requerimentos. Não havendo mais 

o que tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão e convocou outra para 

o dia Nove de Outubro de Dois Mil e Vinte e Cinco. Do que eu, Lúcia Gleidevania 

Rabelo, Secretária, determinei que fosse digitada a presente Ata, que depois de 

aprovada será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

Presidente: _________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: _______________________________________________________ 
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